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22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 2 

ιζόπλεςπο 

  
επανάλαβε 3 [μ 100 δ 120]  

 

 

 
 



22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 3 

Τεηπάγωνο 

επανάλαβε 4 [μ 100 δ 90]  



22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 4 

Γεωμεηπία ηηρ σελώναρ 

 Η γσλία θαηά ηελ νπνία πεξηζηξέθεηαη ε ρειώλα είλαη ε εμσηεξηθή 

γσλία. Παξαηεξήζηε πσο, είηε ε ρειώλα ζρεδηάδεη ηπίγωνο είηε 

ηεηπάγωνο, ν ζπλνιηθόο αξηζκόο ησλ κνηξώλ πεξηζηξνθήο είλαη 

ζηαζεξόο. Αλ ζρεδηάζεηε κε ηε ρειώλα έλα ηεηπάγωνο, ζα 

παξαηεξήζεηε πσο ε ρειώλα θάλεη κηα νιηθή πεξηζηξνθή 360 

κνηξώλ. 

΢ηελ πξαγκαηηθόηεηα, ε ρειώλα πεξηζηξέθεηαη θαηά 360 κνίξεο 

πξνθεηκέλνπ λα ζρεδηάζεη έλα απλό πολύγωνο:  

  4 ρ 90 = 360 (ηεηξάγσλν) 

  3 ρ 120 = 360 (ηξίγσλν) 



22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 5 

Πενηάγωνο 

   

 

επανάλαβε 5 [μ 100 δ 72]  



22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 6 

Αζηέπι 

επανάλαβε 5 [μ 100 δ 144]  



22/11/2011 Γησξγνο Κνκηλεο ΠΕ03 Επηκνξθσζε β 7 

Η ανεξαπηηζία μεηακίνηζηρ και πεπιζηποθήρ ηηρ σελώναρ είναι ηο 

δςναμικό ζηοισείο πος επιηπέπει ηο ζσεδιαζμό ηος ίδιος ζσήμαηορ 

με διαθοπεηικό πποζαναηολιζμό 

επανάλαβε 5 [επανάλαβε 4 [μ 100 δ 90] δ 72]  

θηηάμε 1 ηεηξάγσλν (επανάλαβε 4 [μ 100 δ 90]), ζηξίςε θαηά 72ν δεμηά (δ 72) 
κόιηο ην ζρεκαηίζεηο θαη επαλάιαβε ηε δηαδηθαζία απηή 5 θνξέο (επανάλαβε 
5)  


